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Уважаеми господин / госпожо Директор, 

 

 

Сдружение „Професионален форум  за образованието” кани представители на Вашето 

училище да участват в поредица от два обучителни семинара във връзка с разработване на 

проекти по откритата процедура за кандидатстване по Проектни схеми  BG-RRP-1.017 - 

„Концепция за STEM среда" и BG-RRP-1.015 - „Училищна STEM среда" по Националния 

план за възстановяване и устойчивост. 
 

Първият семинар ще се проведе на 12 май 2023 г., петък, от 9:00 до 13:30 ч. в 

Националния Военноисторически музей. На него ще бъдат представени двете проектни схеми, 

ще се разгледа подробно формулярът за кандидатстване на схемата „Концепция за STEM среда”, 

ще се дискутират конкретни примери за допустими проектни идеи. В срещата ще вземат участие 

гости от организации и фирми, които ще споделят конкретен опит и насоки в различните 

направления на STEM, посочени като приоритетни в Насоките за кандидатстване.  

Приложено Ви изпращаме програмата на семинара.  

Регистрацията на участниците се извършва чрез попълване на тази Регистрационна форма. 

 

Вторият семинар ще се проведе на 17 май 2023 г., сряда, в Национален музей „Земята и 

хората”. По време на втория семинар училищните екипи ще могат да консултират индивидуално 

своите проекти с консултанти от нашия екип. Успоредно с работните сесии в изложбеното 

пространство на музея от 9:00 до 17:00 ще протече експозиция на фирми и организации, 

предлагащи оборудване и обзавеждане в различните направления, посочени като 

приоритетни в Насоките за кандидатстване по схемата „Концепция за STEM среда”. 

Програмата на втория семинар ще бъде обявена допълнително и изпратена на всички участници в 

първия семинар.  

 

Участието в двата семинара носи 1 квалификационен кредит по програмата на сдружение 

ПФО „Училищните проекти: от идеята до реализацията” (УИН 57390001). Таксата за двата 

семинара е общо 40 лв. за 1 участник. Заплащането на таксата се извършва по банков път: Банка 

ОББ, IBAN BG30UBBS88881000117581, сдружение „Професионален форум за образованието”. 

Данните за фактура се попълват в регистрационната фарма. Фактурите ще бъдат изпратени по 

електронната поща на посочените в регистрационната форма имейли.   

 

  Надяваме се семинарите да бъдат полезни и продуктивни за всички участници!  

  

   

С уважение: 

 

Юрий Анджекарски,  

председател на Сдружение  „Професионален форум за образованието” 
 

За въпроси и уточнения: тел. 0888 188 997, 0888 688 582,  

e-mail: o_forum@abv.bg, obrazovatelen.forum@gmail.com, pedagog.academia@gmail.com 
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ПРОГРАМА  

НА ХІІ ГОДИШНА СРЕЩА-СЕМИНАР  „УЧИЛИЩЕТО В ТЪРСЕНЕ НА ПАРТНЬОРИ” 

 

ТЕМА: ПРОЕКТНИ СХЕМИ  BG-RRP-1.017 - „Концепция за STEM среда" и BG-RRP-1.015 - 

„Училищна STEM среда" по Националния план за възстановяване и устойчивост 

 

12 май 2023 г. 

НАЦИОНАЛЕН ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ, 

София,  ул.”Черковна” №92, вход от ул. „Светослав Тертер”, голяма зала - партер 

 

Панел   час 

Регистрация на участниците   9:00 – 9:30 

Първи панел  

Представяне на актуалните проектни схеми за училищна STEM среда 

Представяне на образователната концепция STEM и на Проектни схеми  BG-RRP-

1.017 - „Концепция за STEM среда" и BG-RRP-1.015 - „Училищна STEM среда" по 

Националния план за възстановяване и устойчивост 

Юрий Анджекарски, основател и директор на първото чартърно училище в България 

– 151 СОУПИ (1990-2002), председател на сдружение «Професионален форум за 

образованието» 

  
  9:30 – 10:00 

Представяне на формуляра за кандидатстване по Проектна схема  BG-RRP-1.017 - 

„Концепция за STEM среда". 

Светлана Нанчева, координатор проекти, сдружение «Професионален форум за 

образованието» 
 

 

10:00 – 11:00 

Кафе пауза 11:00 – 11:15 

Втори панел  

Направления и зони на STEM центровете, съгласно Проектната схема 

* Направления: (1)Роботика и Кибер-физични системи, (2)Дизайн и 3D 

Прототипиране, (3)Природни науки, (4)Зелени технологии и устойчиво развитие, 

(5)Математика и Информатика, (6) Високотехнологични оборудвани и свързани 

класни стаи (ВОСКС) 

* Зони: Изследователски лаборатории, Класна стая за креативни дигитални 

създатели, Център за млади изследователи (начален етап),  Център за технологии в 

креативните индустрии, Център за дигитални създатели, Център по природни 

науки, изследвания и иновации, Учебна работилница (Maker Space) 

Панелисти:  

Станчо Атанасов (директор на ПГ „Велизар Пеев”, гр.Своге), Иво Джокин 

(Общински център за извънучилищни дейности, с. Байкал), Иглика Ангелова (КАИТ 

ЕООД), Никола Чернев (Споделена работилница МИНТИ), Недислав Веселинов 

(Photonics Design Bureau), Петко Тодоров (Учител.БГ), представители на Асоциацията 

на интериорните дизайнери (https://aidb.bg/ ), представители на Leadvision.bg 

(http://leadvision.bg/)  

 

 

11:15 – 13:15   

Въпроси и отговори 13:15 – 13:30 

 
За по-продуктивна работа молим участниците да изтеглят от сайта на МОН или от ИСУН пакета 

документи по двете програми: 

 BG-RRP-1.017 Концепция за STEM среда   -      ИСУН   или  МОН 

 BG-RRP-1.015 Училищна STEM среда    -   ИСУН  или  МОН 

Разпечайте Насоките за кандидатстване (файл Насоки за разработване на Концепция за изграждане на 

училищна STEM среда, 14 страници, doc формат), и носете разпечатката на семинара. 
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